

怀疑护工野蛮操作致母昏迷 女读者多次向医院讨要说法

住院的母亲原本在复查后的第二天就能康复出院了,但是在做完出院前的CT检查后,82岁的老母亲却在被护工送回病房后昏迷不醒。从母亲口中得知,护工在送其回病房的途中故意选择颠簸不平的道路走,原本就因患颈椎病、高血压等病人院的老母亲被一路颠簸到昏迷。直至被病友发现异常,打电话叫来其家属,在家属的强烈要求下,医生才对其进行了抢救。被这么一折腾,原本在5月19日就能出院的老母亲,直到7月1日才康复出院,也因此多花费了6000多元医疗费。

市民赵女士告诉《生活无锡》,5月5日,其82岁的母亲因患颈椎病、高血压住进无锡第二人民医院神经内科一病区10楼18床,经治疗后母亲能下床自由活动,医生告知5月19日可以出院。然而,就在出院前的一次CT检查时,护工推来一部轮椅接其母亲做检查,考虑到母亲年纪已大,赵女士要求护工换个活动床来。“护工当时甩下一句‘那我去推别的病人了’就离开了,等我们家属自己把母亲用活动床推到电梯口的时候,才发现护工推了张活动床来接人。”赵女士说,当时因为要赶着上班,所以把母亲送到CT室后,看见母亲还很清醒,就放心地离开上班了。“没想到,中午就接到母亲同病房的病友家属打来电话说,母亲在CT检查后送到病房就一直昏迷不醒。”赵女士当即赶到医院,发现母亲昏迷了,赶紧找到医生急救。



赵女士说,母亲的事情发生后,这段路面上才摆了圆锥筒隔离。

“第二天,恢复神志的母亲告诉我,那天做完CT检查后,护工推着她就故意走颠簸不平的路,即使母亲已经在喊救命说要跌下来了,护工也不理,径自让活动床在不平的路上推行,直至我母亲被颠得昏迷过去。”赵女士说,“事后,我找医院讨说法,但直到现在,医院也没让这个护工跟我母亲和我们见面。”赵女士说,他们很怀疑是此前要求护工由轮椅改成活动床的这个事情,导致护工怀恨报复。“我们的要求是,如果查实是护工的责任,那么护工要向我母亲赔礼道歉,承担由此产生治疗费的自理部分,约1500元。”赵女士说,出了这个事,不但母亲受苦,要多治疗这么多天,还多花了6000多元,其中大部分是可以医保卡支付的,所以他们只要求护工赔偿由此产生的自理费用,当作个教训。赵女士认为,事情发生到现在,医院都没有安排护工跟他们见面解释、对质,也没有提及经济赔偿,是医院没有诚意解决此事。

对于赵女士的指责,无锡

市第二人民医院总务科孙姓负责人表示,赵女士母亲及其家人把这个事情向医院反映后,他们就进行了调查,但那个护工不承认自己故意报复患者。因为没有证据,所以医院也没有办法。孙姓负责人表示他们“已经向赵女士的母亲打过招呼,赔礼道歉了”。这位负责人说,因为那名护工不承认有此事发生,还担心出面对质就代表承认确有其事,所以院方无法强迫其出面对质。当被问及在事发路段是否有摄像头录像时,该负责人在电话咨询了保卫科后,答复说事发路段没有摄像头。

昨天,在路过该医院CT室和病房的通道时,赵女士指着在不平和平整道路中间摆放着的圆锥筒告诉《生活无锡》:“这些圆锥筒就是在我的事情发生后,医院才摆上去的。”《生活无锡》发现,在这个通道的尽头,二层楼的位置安装有一个监控摄像头,如果事发后,医院能想到及时调取监控录像查明真相,岂不是能还患者或护工一个清白。 杨帆 薛晟 文/摄

宫颈癌当普通病治 个体诊所赔了12.9万

一个个体诊所将宫颈癌当成普通疾病诊治,致使患者错过最佳治疗时间。患者病情加重,子宫、双侧附件及盆腔淋巴结均被切除。崇安法院近日审理了一起医患纠纷,患者获赔近13万元。

小陈和丈夫来锡打工多年,育有一子。2006年,小陈时常在夫妻生活后下体出血。于是,她找了一家个体诊所就诊。医生诊断其为宫颈息肉,并为其进行了冲洗、上药、宫颈息肉摘除等治疗。一个月后,小陈出血复发,医生再次为其进行冲洗、上药等。两次治疗共花费小陈4000多元,出血等症状却一直都没有消除。2007年初,小陈决定到无锡市妇幼保健医院就诊。结果,她被诊断为宫颈癌。小陈只得接受广泛全子宫、双侧附件以及盆腔淋巴结切除手术及化疗治疗,为此花费了2万多元。

命是保住了,但小陈认为自己已不是一个完整的女人。她从网上查到,得了宫颈癌也不一定需要将子宫全部切除,这种病早发现得越早越好。小陈想她曾两次到个体诊所就诊,诊所却未查出她患有宫颈癌,延误了最佳治疗时机,诊所应当承担赔偿责任,便将该个体诊所业主王某告上了法院。医疗事故鉴定结果让小陈大吃一惊,诊治医生进行宫颈息肉摘除术后,未将切除组织送病理检查等,严重违反诊疗规范。鉴定部门认为,以上

过失导致误诊误治,延误治疗时机,加重病情,使患者遭受人身损害,根据相关规定,已构成三级丙等医疗事故,医方应承担主要责任。另根据劳动能力鉴定,小陈丧失大部分劳动能力,构成八级伤残。为此小陈要求王某赔偿其医疗费、误工费、精神损害抚慰金等共计20余万元。

崇安法院审理认为,根据医疗事故鉴定结论,诊所对小陈的医疗行为已构成医疗事故,其误诊误治延误了治疗时机,加重了患者病情,并使患者遭受了人身损害,故应对医疗事故造成的损害承担赔偿责任。由此判决王某对小陈的误工费、残疾生活补助费、被扶养人生活费等14万余元的损失承担70%的赔偿责任。小陈在被确诊为癌症前花费的4000多元,是因诊所未能正确诊断及治疗所致,王某应当全额赔偿。关于小陈在确诊后花费的近2万元费用,因系诊所的误诊误治延误患者的治疗,故王某应对该费用承担30%的赔偿责任。另考虑到患者自身疾病、伤残等级以及诊所过失等因素,法院酌情判决王某赔偿小陈1万元的精神损害抚慰金。上述费用共计11万余元。崇安法院作出一审判决后,原被告双方皆向无锡中院提起上诉,最终双方以12.9万余元的赔偿数额达成调解。

陶玉 吴伟 陆媛

怨老伴只顾孙女 花甲老汉闹离婚

因老伴只顾在儿子家照顾小孙女,不与自己好好过晚年生活,年过六十的老汉愤而向法院递交诉状,要求与再婚25年有余的老妻离婚。近日,江阴法院受理了这对花甲夫妻的离婚案。

家住江阴市某村的老孙今年已经62岁了,其老伴李某也已经60出头。1983年两人领结婚证时都是再婚,婚后,老孙就搬到李家和李某及其子女住在一起。婚后,双方没有再生育子女。25年来,老孙和老伴的感情一直很好,对李某和其前夫生育的子女,老孙也承担了抚养义务。

可从2004年开始,情况就变了。由于媳妇产了一个女儿,李某就住到了儿子家中照顾孙女,把自己的老伴扔到了脑后。平时在身边洗衣做饭的老妻不见了,对着冷炕冷灶,老孙的心里真不是个滋味。为了这事,老孙没少和老伴吵架,在2008年2月提出过一次离婚。法院判决不准离婚后,李某回到老家,照顾了老孙一阵子。没过多久,为了照顾小孙女,李某又一次住到儿子家中。虽说也不时回老家照顾一下“老头子”,但老孙就是感觉自己受到了冷落,一个人“孤苦伶仃”,有老伴跟没老伴一个样。一气之下,在2008年圣诞节那天,老孙再一次来到法院,以感情破裂为由,要求与相濡以沫20多年的妻子离婚。

法院审理后认为,只要双方能够多加强沟通,做好与双方子女、家人之间的交流,珍惜感情,夫妻是能够和好的。法院据此驳回了老孙的诉讼请求。同时,承办法官也多次找双方交谈,李某明确表示,自己并非不愿照顾老伴,不同意离婚。老孙气头过去后,也流露出对老妻的依恋。于是,在驳回诉请的当天下午,李某就搀着老孙回到了两人的老家。

(文中人物均系化名)
华灵蒂 徐竹君 陆媛

对赔偿额不满意,受伤油漆工打算上诉—— 哪个好心律师帮我们打官司

今年1月19日,5个外地来锡务工的油漆工人因为讨要工资,在工资刚刚到手后就遭人殴打致伤。此事经现代快报披露后引起有关部门高度重视,行凶者也很快落网。为讨要医药费等,受伤的油漆工将行凶者告上了法院。昨天,油漆工徐网保等人来到《生活无锡》,称案子已经判下来了,因为对赔偿金额不满意,他们打算上诉。

事情发生在2009年1月19日下午6时许,徐网保、闫业伟等5名外地来锡务工人员某工地,和“梁老板”结算完油漆工钱共计1.6万元后,刚走出20多米就被10多个陌生男子用钢管、砍刀打伤。事情经现代快报披露后引起无锡有关部门高度重视,当地警方很快就将犯罪嫌疑人梁陶气、王德海、李霸等人抓捕归案。

事后经无锡市惠山区人民检察院提起公诉,闫业伟等伤者和犯罪嫌疑人打起了刑事附带民事的官司。2009年7月2日,法院依法作出了判决。判决书上记载,法院查明,2009年1月19日下午,被告人梁陶气及吴全福(另案处理)在无锡市惠山区钱桥街道某工地旁,因与被告徐网保等人发生工资发生矛盾,纠集人手实施报复。当天下午6时许,徐网保等人结完工钱出门时,被告人王德海、李霸及吴全福等人持砍刀、棍棒殴打被害人徐网保等人,致马军令、徐

网保、闫业伟等人受伤。

据此,法院依法判处被告人梁陶气、李霸、王德海均犯聚众斗殴罪,分别判处有期徒刑4年、3年6个月、3年。同时3名被告人还需赔偿原告马军令各项经济损失12346元、闫业伟各项经济损失10313元、闫心喜损失7047元。

对于法院的判决,徐网保等人在感激之余又有些遗憾。他认为主要是民事赔偿部分有点少。“因为被人砍,我们好长时间没法工作,连春节都没有回家过,现在只赔偿我们1个人平均1万元不到,我们觉得有点少。”徐网保说。

徐网保说,他们受到的伤害应该说都是无妄之灾,现在他们这个油漆工的行当市场上的行价1天就有100~120元,而事后他们因为受伤就休养了2个多月,为打官司牵扯的精力也很多。“根据我们自己的估算,赔偿金额应该差不多是马军令2.5万元、闫业伟1.8万元、闫心喜1.4万元左右。”徐网保说,因为具体的法律他也不是很懂,而且他又是外地人,因此特别希望能够有律师来帮助他算账。希望有好心的律师看到这个消息后能和他联系,帮他这个在锡辛苦工作的油漆工。

陈超

《5讨薪民工工资
刚到手就被追砍》后续

这里公开卖“锅”,你们快来查!

工商管理部门:曾多次查处,但仅以超范围经营处罚禁不住

“江阴新财盛百货批发商城里有许多电器店公开出售卫星‘锅’,而且量非常大,除了江阴,还销往张家港、靖江等地,有的店一天就可以批发出去上千套。”近日,一男子向《生活无锡》打来热线,举报当地非法销售卫星“锅”情况严重。为此,我们赶往江阴青山进行了实地暗访。

店主:一套卫星“锅”最低180元

在新财盛批发商城一家电器店门前,老板娘公然将机顶盒和“锅”堆在店门口。我们以购买卫星“锅”为由向老板娘进行咨询,老板娘拿出五六种机顶盒问:“你要什么价格的?最便宜的180元一套,包括锅、机顶盒,再送你10米的线。最贵的是海尔的380元一套。”除了“海尔”牌,还有“三星”“小霸王”等不同品牌的机顶盒。旁边一名老顾客说:“我以前来买过一套,今天帮我朋友带一套。什么海尔、小霸王,都是假的。我就买最便宜的,一百多块钱的一样用。”

在这家店对面的另一家电器商行,店主还向我们推荐一款“步步高”牌机顶盒,外包装虽然显得有些破旧,却印有中国广播卫星“村村通”专用的字样。店主说,“锅”是塑料做的,不需要架到屋顶,放在阳台没遮挡的地方就可以了。过一两年花



俗称为“锅”的电视卫星接收装置公开摆在店门口卖 陆媛摄

几十元换个“锅”就行,机顶盒一般不会坏,可以保修半年。花一百多块钱装一套就可以收到40多个台,凤凰卫视、东森台都可以看到,不要交网费和收视费,非常划算。如果是小旅馆或单位宿舍用,还可以买大一点的“锅”,一只“锅”可以拖10多台电视机。

知情人:一天卖出上千套

在新财盛百货批发商城,《生活无锡》看到,几乎家家电器店都公然在卖卫星“锅”,粗略估算一下,至少有六七家。知情人称,这几家电器店一天可以批出上千套卫星“锅”,进价在每套120元左右。不仅批往江阴各乡镇,张家港、靖江也是主要销售地。一些规模较大的电器店甚至专门派车送往张家港等地,还上门安装。“据我了解,仅这两家电器店就在附

近租了4个仓库存放卫星‘锅’,他们生怕被查了一锅端,不仅分几处存货,而且每次进货的量也不多,最多隔一天进一次货。”据知情人透露,这些电器店所售机顶盒大多来自山东,“锅”则基本是丹阳造的,包装上所写的产地福建、深圳等地电子厂都是假的。“他们从去年春节开到现在一年多,居然从来没有哪个部门来管管。”

工商:仅以超范围经营处罚禁不住

然而,江阴市工商部门相关负责人表示,去年以来他们已经查处过多次,有六七家电器店被没收非法经营的卫星“锅”,并处以罚款。对这次反映的情况,他们将立即组织人员前往现场处理。但工商部门认为,因为市场有需求,所以屡禁不止,工商部门只能以超范围经营来进行处罚。 金辰 陆媛

伪造物流配载协议 骗人7万元担保金

为偿还赌债,失业的浦某将目光瞄向了物流配载生意,自制假配载协议蒙骗他人交出7万元担保金后玩失踪。昨日无锡市锡山区检察院以涉嫌诈骗罪,依法批准逮捕犯罪嫌疑人浦某。

浦某曾是某保险公司的业务员,今年3月,经同事介绍认识了来锡做托运配载生意的安徽人张氏兄弟。浦某本不想做保险业务员,见张氏兄弟配载生意不错便想改行。3月底,浦某看好无锡某电器仪表有限公司的配载生意,谎称其与该厂有配载协议,问张氏兄弟是否有意做该笔生意,并带张氏兄弟前往该厂考察。张氏兄弟对该厂规模十分满意,表示愿意承接该业务,但因故未与该仪表公司进行正式商谈。

5月份,浦某从保险公司辞职,没了收入来源,加上其喜好赌博欠下赌债,便想到以配载生意为名,从张氏兄弟处骗些钱财。于是,浦某打电话给张氏兄弟,谎称之前察看的仪表公司同意将配载业务交给张氏兄弟承接,但需交纳7万元货物担保金,张氏兄弟称手头只有3万元,浦某便很大大方方地表示愿意先帮他垫付4万元。嗣后,浦某伪造了与该仪表公司的配载协议,盖有其私刻的该公司印章,将协议带给张氏兄弟。张氏兄弟随即与浦某签订了托运协议,并将剩余的4万元担保金还给浦某。其后不久,张氏兄弟得知配载托运一事根本不存在,7万元现金被浦某输光后立即报警。6月22日,浦某到公安局投案自首。

俊丽 张苗 陈超